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Σ. Ραμιώτης - Φυσικός	Σελίδα 3
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) Fi=8N, F2=5N, F5=3N, F=TN
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3.9/ No vnokoyioete ) ooviotapévi) Stvoun 10 Tig Sovipeic tov Sihovos
opfinotoc. Afvovior :

Fs

F2 F

Fs
Fs

F1=6N, F2=2N, 1 covictapévy Tov F2 kou Fs éyet pétpo 2410 N, n Fi éper
pétpo oo pe o éva Tpito Tov pétpov g Fs xou 1 Fs e pétpo oo pe to
pétpo me cuviotapévng v Fi, F2 xon Fi 0v oUTE IOV GUYYPOMIIKES Kot
oudpporec.

(An: 10N, £9o= 3/4)
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3.10/ Nat vrohoyicete To uETpo Kot TV KTEBUVON TS GuVIcTauévnC Sovayume
Ge KuBEId. 6 TIC TOPOKGIR MEPUTTHEL.
@) Fi=4N  Fa=+3N, 9=30°
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B) Fi=2N , F2=3N , F3=5N , 9=60°
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3.11/ Me ) BorBeia. 100 opBoyGViov cuoTiuaTo; aZévey 1Oy Vo avalioete
G2 GUVICT0EL TIC SUVAEIS GTO TUPUKATE GYTu.
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(Am ININ23N2N3NIAN)

312/ Me m ypfion xotékknhov ovoTiuatoc aZévey va vmokoyicere
GUVioTapEVY S6vVOu O KaBEUIG 06 TIC TUPOKGIG TEPITTHOEIS.

@) Fi=4N, F=2.3N , =300
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3/ Xivbson Suvvdnswv - avddven Suvvdpswmv  oe
OUVIOTWOEC

3.1/ No vnohoyicete ™ covictauévn Sévoun e Koepd: 016 TiC TOPOKGTE
TepuTThoEC,

B F

o) =8N, F=10N  —
F2 Bl
—

B) Fi=12N, F2=4N

) Fi=10N, F2=8N, F=6N
Fa F F

) Fi=10N, F2=8N, F=6N

F2 Fs F
——————
&) Fi=12N, F2=8N, Fs=4N, F4=8N
BB F F

12N, -4N, 8N)
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3.2/ T g Suvdperg tov Surkovov oyrjuatog divoviot -
Fa h R

——

F1=2F2, F5=4N, F=14N. Na Bpeotv ot Fy, 2
(Am: 12N, 6N)

33/ Te &va obpo aoxotvia: 3o cuyypuppikés Suviyec Fi kot Fa. Otav eivat
oubpportes 1 GuvioTopEn Tovs 7t UETpo 6N evé dTav eivar aviippomes Efet
11p0 2N. No: Bpedoby e uétpo: tov Fi kot Fa av Fa> Fi

(Am: 2N, 4N)
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3.4/ Ze &va olpo aokoGvTar 3P0 ovyypoupiés Suvdpeis Fi kot Fa mov eivat
aviippones kot 1 cwvictopévy Tovg Eyet pétpo 4N, Av n Fi et pétpo
Tpimkéoto a6 1o pétpo e Fa vor Bpedotv To. pétpa: tove

(Am: 2N, 6N)

3.5/ Te éva chuo aokobvior Tpeic ovyypapuikés duviua Fi, Fx kot Fs mov
&youv pétpa Fi=12N, F2=8N, F:=4N. Nu. BpeBotv ot mBavég Tiuég Tov Ptpon
™G ovvioTapéviic Sovaunc

(Am: 24N, 0N, 16N, 8N)

3.6/ Av F1 1 F2vo vrokoyicete T GuvioTouév Tovg av:
) Fi=3N, F=4N

B) Fi=6N. F2=8N

(Am: 5N, 10N)

37/ Tw ug Swiumc tov Sumovod oyfuotoc  divovior  8=45°

R
E o

F
o1 Foi=2N. No. Bpeite g i, Fa
(An: {2N)

3.8/ No vnodoyioete ) ooviotapévi) Stvoun oe kofeid omd TG TOPOKGTD
TepuTThoEC,
o) Fi=6N, 2=3N, Fs=5N
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